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Στέφανος Τσιτσιπάς: Στα ημιτελικά του Ρολάν 
Γκαρός – Διέλυσε τον Ρούμπλεφ
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Αθλητισμός και άσκηση

Ο Έλληνας «Θεός» του τένις έγραψε ιστορία καθώς πέρασε για πρώτη φορά στην 
καριέρα του στα ημιτελικά του Ρολάν Γκαρός, επικρατώντας 3-0 του Αντρέι 
Ρούμπλεφ στον προημιτελικό.
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Την πιο… γλυκιά ρεβάνς κατάφερε να πάρει ο Στέφανος Τσιτσιπάς από τον Αντρέι 
Ρούμπλεφ. Ο Ρώσος τενίστας στα τέλη Σεπτεμβρίου είχε νικήσει τον Έλληνα 
πρωταθλητή στον τελικό του ATP 500 στο Αμβούργο, όμως, αυτή τη φορά ο 
Τσιτσιπάς ήταν αυτός που δεν άφησε κανένα περιθώριο αντίδρασης στον αντίπαλό 
του και τον… ισοπέδωσε στον προημιτελικό του Ρολάν Γκαρός!

Ο Στέφανος Τσιτσιπάς επικράτησε 3-0 σετ του Ρούμπλεφ, που ήταν νο12 στην 
παγκόσμια κατάταξη, για να περάσει για πρώτη φορά στην καριέρα του στον 
ημιτελικό του γαλλικού όπεν! Ο Έλληνας τενίστας πήρε το πρώτο σετ πιο δύσκολα 
από τα υπόλοιπα (7-5), ενώ στο δεύτερο έκανε… περίπατο (6-2) ο οποίος 
συνεχίστηκε και στο τρίτο σετ, το οποίο κατέκτησε 6-3.

Για πρώτη φορά στην ιστορία, λοιπόν, ένας Έλληνας βρίσκεται στα ημιτελικά του 
Ρολάν Γκαρός, και το έκανε μέσα σε διάστημα μικρότερο των δυο ωρών απέναντι 
σε έναν εξίσου ποιοτικό τενίστα! Ο 23χρονος για ακόμα μια φορά επιβεβαίωσε πως 
είναι το next big thing στο παγκόσμιο τένις και τώρα ετοιμάζεται για την επόμενη 
μεγάλη πρόκληση!



Στον πρώτο ημιτελικό της καριέρας του στο Ρολάν Γκαρός, ο Στέφανος Τσιτσιπάς 
θα αντιμετωπίσει τον νικητή της αναμέτρησης ανάμεσα στον Σέρβο σούπερ σταρ 
Νόβακ Τζόκοβιτς, νο1 στην παγκόσμια κατάταξη, και τον Ισπανό Πάμπλο Καρένο 
Μπούστα, νο17 στην παγκόσμια κατάταξη.

Ο δεύτερος ημιτελικός έχει ήδη σχηματιστεί, με τον «βασιλιά» της χωμάτινης 
επιφάνειας και νο2 στην παγκόσμια κατάταξη, Ράφα Ναδάλ, να αντιμετωπίζει τον 
φορμαρισμένο Αργεντινό, Ντιέγκο Σβάρτσμαν, νο12 στην παγκόσμια κατάταξη.

Καταιγιστικός ο Τσιτσιπάς
Στο ύψος των περιστάσεων στάθηκε ο Στέφανος Τσιτσιπάς, μπροστά στη μεγάλη 
πρόκληση της καριέρας του που είναι να βρεθεί για πρώτη φορά στα ημιτελικά του 
Ρολάν Γκαρός.

Ο Έλληνας πρωταθλητής έκανε εντυπωσιακή εκκίνηση κόντρα στον Αντρέι 
Ρούμπλεφ στον προημιτελικό και προηγήθηκε 2-0 σετ σε διάστημα σχεδόν μιας 
ώρας. Ο Τσιτσιπάς μετά την εντυπωσιακή επιστροφή και την επικράτηση στο 
πρώτο σετ, ξεκίνησε εξίσου καλά και στο δεύτερο σετ.

Με τεράστια αποθέματα αντοχής και δύναμης, ο Έλληνας τενίστας κατάφερε να 
πάρει και το μεγαλύτερο «ράλι» στο σετ που περιλάμβανε 28 χτυπήματα και να 
εδραιώσει την κυριαρχία του.

Το δεύτερο σετ πήγε στον Στέφανο Τσιτσιπά με σκορ 6-2, δείχνοντας πως ο 
Έλληνας πρωταθλητής έχει βρει ρυθμό και είναι έτοιμος για την τεράστια 
πρόκριση.

Ο Στέφανος Τσιτσιπάς έχοντας τρομερή αυτοπεποίθηση, κατάφερε να πάρει κι ένα 
love game κόντρα στον Ρούμπλεφ, κάτι που βελτίωσε ακόμα περισσότερη δική του 
ψυχολογία κι επηρέασε αυτή τη Ρώσου.
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